

# 幸亏遇到好心的哥沈军凡

## 赵师傅带女儿来南京看病,装有3000元的背包落在公交上 沈的哥带他追公交,遇红灯又提醒他下车报警,自己开车把包追了回来

昨天,高淳人赵师傅带着女儿赶到南京看病,匆忙之中,将装有3000元的背包忘在了公交车上。幸运的是,一位好心的哥得知后,帮他追回了背包,里面的钱一分不少。

赵师傅说,他的女儿文文(化名),18岁,今年年初骑车弄伤了腿,之前一直在镇上治疗,可效果不明显,昨天上午一大早,他就带着女儿从高淳乡下赶到南京。

上午11点左右,父女俩在珠江路上乘坐了6路公交车前往省人民医院。当时,他们坐在后排的位置,由于天热,赵师傅便脱了外套,把背包放在邻座上,哪知下车时才发现装有3000元现金和女儿病历的背包落在了车上。“我当时都急坏了,以为钱肯定要回不来了。”赵师傅说。

赵师傅说,他们一家三口都住在乡下,家庭的主要收入也就是他在外做工赚的钱,一个月2000元左右,当他发现背包不见了时,整个人都傻了。这时,一辆出租车停在他面前,问他需不需要帮助。于是,他让女儿在站台前等着,自己上了出租车。“我一上车就说了我的遭遇,的哥听了后赶紧踩油门追了上去。”赵师傅说。

没想到,车子开到随家仓路口时遇到红灯,的哥提醒赵师傅先下车去城中派出所报警,他自己开车去追公交车。

民警听了赵师傅的遭遇,正准备开车到6路公交车总站帮他寻包时,这位的哥已赶到派出所,将追回的背包交到赵师傅手上。

处理此事的苏警官告诉记者,的哥沈师傅送来背包时,赵师傅一下子激动得什么话都说不出来,从背包里抽出了一叠钱硬要塞给他表示感谢,但被沈师傅谢绝了,连打车费也没要就离开了。

记者随后联系上这位好心的哥沈军凡。他说,当时,他在广州路古都饭店附近看见一位中年男子带着一个女孩在路边很焦急地张望,“他们很醒目,那个师傅人都快站到马路中央了,头上急得全是汗。”

赵师傅经他提醒下车报警后,“我一路追到公交车底站,正好6路车刚停稳,车上没什么乘客,在车厢后排的座位上找到了这个背包,就赶紧送到派出所,好在东西都没少。其实这也不算做好事,我想谁碰到都会帮忙的。”沈师傅说。

(苏先生线索费50元)  
现代快报记者 聂晓



## 几天前臭骂了交警一顿 回家想了一个晚上,很过意不去

@通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊:昨天上午,安徽全椒农民殷世庚赶到南京交警三大队,送上感谢信和一面锦旗,他要感谢三大队的王达祥警官。几天前,他和亲友臭骂了王警官一顿,但王警官还是帮他维护了权益。

4月30日上午,殷世庚骑助力车,沿龙蟠中路行驶到东水关公园门口附近时,不小心追尾撞上前一辆公交车。殷世庚左臂和脸部擦伤,助力车也损坏了。交警三大队事故中队民警崔俊赶到现场,安排公交车驾驶员带殷世庚去医院检查。5月1日,殷世庚赶到三大队接受处

理,值班的王达祥警官通过了解认为,殷世庚追尾公交车,应负事故的全部责任。殷世庚一听就火了,骂王警官,说他人人都受伤了,车也坏了,为什么还定他全责?陪同殷世庚前来的亲友,一起对着王警官骂了足足有十分钟。

但王警官没有生气,面带笑容,耐心解释。后来,他又找来了公交车车队的安全员,解释说殷世庚是个打工者,生活困难。经过王警官多次协调,4月9日,车队赔偿了殷世庚3000多元损失。回到家后,殷世庚想了一个晚上,感到过意不去,专门请人做了锦旗,赶到南京,感谢王警官。

## 这条狗疯了 连伤两个市民4条狗崽

@记者 孙玉春:昨天上午7点30分,家住六合园林西路的徐老汉去买菜,快到菜场时,身后跑出来一条大狼狗,咬住他的左脚跟。左脚被咬出五个深深的牙印,徐老汉疼痛难忍,想跑却跑不动,只能拼命甩腿。大约5分钟后,这条疯狗才松口朝菜摊位跑去。

正在买菜的市民和摊贩纷纷躲闪,有人高喊:“快打110报警!”这时,疯狗又猛地咬住另一个买菜男子的大腿。男子被咬得鲜血直流,一屁股坐在地上。不一会儿,民警赶到,一组民警将伤者送往医院抢救,另一组民警用电话呼叫同事增援。这时,大家发现,疯狗又将附近4条小狗崽咬得血肉模糊。

民警组织市民围追,将疯狗赶到附近一家单位的院子内,很快就被制服。

两名被咬伤的市民共花去医疗费3000多元。目前,民警正通过多种渠道寻找狗主人。(叶先生线索费50元)

## 狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……  
**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝复发。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

**厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。**

咨询:025-83228040 (尊重隐私 免费送药)

**指定经销**★南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门旁,面对石鼓路),中央门国盛药店(南京南门外150米,龙蟠路33号),惠德堂药店(鼓浪屿口院医院旁),大华中药店连锁(省中医院对面,中山东路解放路口钟山宾馆对面)华悦大药房(中山南路101号),华江药房(中山北路178号),光华大药房(御道街74号),康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面),苏德大药房(杨公井车站对面),天使药店(珠江路291号),江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口),麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号),大厂:康乐药店(老歌乐菜场外),六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口),溧水:健民药店(通济街百货大楼对面),高淳:玉寿堂(永安路38号,新商厦斜对面),浦口:康福来大药房(服装城转盘)

## 顾师傅正在倒车,左腿卷进犁刀 血流得太厉害了,老婆一边哭一边用手按住

昨天下午5点45分,南京市第一医院手术室的大门紧闭。顾师傅的妻子陈阿姨独自坐在外面的长椅上,把脑袋深深埋下去。3个小时前,在江宁区杨家庄东侧的菜地里,顾师傅的左腿被卷进犁刀。

记者赶到杨家庄时,与带着顾师傅的120急救车擦肩而过,但在村东头的菜地里,还能看到一摊血迹。“当时我听到有人喊,顺着声音过来,才发现他的腿卡在里面,已经不能动了,他老婆在他身边,一边哭,一边拿手往他的腿上按,血流得很厉害。”一位村民说,见状,他赶紧报了警。

左腿卡在手扶拖拉机后面的犁刀里,刀轮绞进了血肉,顾师傅惨叫着,抓住拖拉机把手的胳膊青筋毕露。

在等待救援人员的时候,村民想尽办法试图救出顾师傅——他们想把人拖出来,但顾师傅不停地喊疼,这个努力失败了;他们想把机器搬起来,再拖出顾师傅,但在现场的大部分都是老年人与孩子,搬不动。

事故发生30分钟后,120和消防员来了。消防员用切割机切开机器。下午4点10分,穿过顾师傅左大腿的装置被切开。顾师傅被抬上了救护车,腿上还带着这块硕大的金属。

村民说,顾师傅一家,都是可怜人。去年,50多岁的他带着妻子和两个女儿,从盱眙老家来到南京,租了村民闲置的土地,靠种菜卖菜为生。“他们租住在村里,老婆和两个女儿的智力都有些问题。”一位村民领着记者来到顾师傅家中。

这是一个破旧的院落,一间北屋加上一间储藏室,租金是120元一个月。事发后,顾



▲顾师傅家的桌子上放着中午吃剩的饭菜

▲顾师傅就在这个拖拉机上出了事

师傅的妻子陈阿姨把19岁的女儿送到同乡家中,15岁的二女儿在邻村上学前,还不知道家里出了事。“出了这事,他们家估计连医药费都凑不齐,平时就靠这一个人赚钱。”有村民跟记者说。

昨天下午5点45分,记者来到南京市第一医院。“他在做手术,目前看来没有生命危险,但腿能不能保住,现在还不好说。”一位医护人员说。

陈阿姨坐在手术室外的长椅上,拿着同乡的手机。她说,当时丈夫坐在拖拉机上倒车,不知怎么的,一只脚插进了犁刀里,“他有一个弟弟在南京,正在赶来的路上。我们现在什么都缺,这个家毁了。”

现代快报记者 贾磊/文 施向辉/摄

## 皮肤痒喷喷就好

“喷上去就止痒,效果来得真是快!皮肤不痒不红也不肿,这老顽癣给真的喷好了,这小药水果然不同一般!”

“喷上去不到3天,这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉,2瓶没用完,鲜红的新皮就开始长出来了,这小药水真是太神奇了!”

“以前光是听说它除癣效果惊人,可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束,一定得试试它是不是那么好使!”

近日,很多热心市民向笔者反映:银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹等,只要往皮肤患处轻轻一喷,一股清凉感直往皮肤里钻,像有很多只小手在挠痒痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤癣就真的好了!

药店相关负责人告诉笔者:霍氏鲜清和一般除癣产品不同,“霍氏鲜清”使用方便,只要对准皮肤患处轻轻一喷,不到3分钟,马上就止痒,像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹等很多皮肤病效果特别快,而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”,还是“中国质量万里行”名优上榜品牌,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

近来,霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高,《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼,“霍氏鲜清”上市7年来风头不得了,所到之处狂掀皮肤病康复热潮,先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市,到目前為止,全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜清”,首先要了解——霍氏鲜清中神奇的



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)

据了解,“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发,其独有“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮肤致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清,效果令人吃惊!即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效,全额退款”大型公益活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在每日50名内,皮肤病病友要抓紧时间拨打电话

025-68890990预定名额。

我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面)、钟山宾馆对面)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场)、雨花药店(雨花路193号,火车南站旁)、仲泰药店(82路底站积善新寓对面)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、马鞍山华仁堂大药房(湖北路体育馆南面对面)购买,或拨打电话025-68890990订购,免费送货上门,货到付款!

### 现场祛除疤痕 专业非手术疤痕修复技术在我省成功推广运用

专家提醒:除疤一定要慎重选择才行,不正规的方法和药品不仅不能达到理想的修复,有的甚至加重疤痕的生长,针对性治疗才能取得理想效果。  
笔者经多方了解,目前国内自体细胞激活祛疤专利技术取得了突破性成果,利用皮肤

www.jssjqmzb.com  
专家热线:025-52869422